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PROCES VERBAL N° 18 – SAISON 2025/2026 

Mail 
 

Date de réunion : 26/05/2026 

Président : CORNEC Sébastien 

Présents : HAMARD Jacques, MERLET Xavier, PERROT Michel, SALMON Éric 

Excusé :  

Assiste : ROBERT Delphine 

Invité :  

  
 

Les élus du Bureau, au nom du Comité de Direction :  

- souhaitent la bienvenue à Côme et félicitent Louise et le papa, 

- transmettent au club d’Angers SCA, leur total soutien suite à la disparition tragique de Néa, 

âgé de seulement 15 ans. Sincères condoléances à sa famille et ses proches. 

Le président délégué a été en contact avec le Président du club dans la journée. 

 

1. Infos présidence 
 

Pour information 

 

- Travaux District 

À la suite du dernier bureau, le Président a demandé au Crédit Agricole une proposition de 

financement à hauteur de 31000€ pour quelques travaux.  

Comme convenu, les travaux et par conséquent le financement seront présentés pour 

validation au CODIR du 1er juin. 

 

- Rencontres Mairies / Présidence District pour les clubs en difficulté 

Toutes les municipalités ont été rencontrées. 

 

- Visio Présidents de Districts / Président LFPL / DTR 

Le Président relate une visio à laquelle il a participé sur l’évolution éventuelle du nombre de 

Conseillers Techniques. En lien avec la LFA et la FFF, une demande officielle a été faite pour 

que le District du Maine et Loire puisse avoir un CT supplémentaire. 

Le chemin est encore long et chaque territoire a fait un état des lieux et une priorisation sera 

faite par la DTN. 

Le président reste en alerte sur ce dossier et défendra la position du District pour toujours 

mieux accompagner nos clubs en proximité. 

 

- Finales Coupe Gambardella et Coupe de France Crédit Agricole et JNB 

Eric SALMON, chef de la délégation départementale et Sébastien CORNEC font un retour sur 

ce week-end coupes et Journée des bénévoles. Merci à la LFA et la FFF pour la qualité de 

l’organisation qui permettent de mettre à l’honneur et valoriser des bénévoles qui œuvrent 

au quotidien et depuis des années dans nos clubs. 

 

 

 

District de Maine et Loire de Football 
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2. Vie du District 
 

Pour information 

 

1. Délégués des clubs de District 

 

L’appel à candidature a été fait le 21 mai (mails à tous les clubs et publication sur site officiel) 

1 candidature reçue ce jour. 

2. Manifestations de fin de saison 

Michel PERROT fait un retour sur les 3 finales organisées sur le complexe de Montreuil Juigné. 

Les élus remercient sincèrement le club, les arbitres, les membres de la CDSR et de la CDA, 

les salariés de la Communication pour la réussite de cette belle journée. 

Merci également au public l’ambiance festive et respectueuse. 

Le week-end prochain sera très chargé avec des finales le samedi et le dimanche….à vos 

agendas ! 

Les élus restent vigilants quant aux conditions climatiques présentes actuellement sur notre 

département et attendent des consignes de la part de la Préfecture. 

 

Pour validation 

 

3. Abonnements Angers SCO 

 

Les élus du bureau sur proposition de la présidence, valident le renouvellement de 

l’abonnement pour 4 places sèches en tribune St Léonard. 

Il est également validé l’achat de 2 places VIP en tribune St Léonard. 

 

4. Journée salariés / élus du bureau 

 

Après sondage auprès des salariés, la date du jeudi 27 août est validée. 

Le Président du District charge la Directrice en lien avec lui de construire l’articulation de cette 

journée cohésion. 

5. Secteurs 

Xavier MERLET, Delphine ROBERT et le Président se sont réunis pour échanger sur les secteurs. 

Il a été décidé pour le moment de ne pas toucher à l’organisation actuelle. 

 

3. Divers 
 

RAS 

 

 
Prochaines réunions :  
 Bureau « Spécifique JN U9 » : mercredi 27 mai à 20 h 00 en visio 

 Comité de Direction :  
- Lundi 1er juin à 19 h 00 (présentiel) 
- Mardi 30 juin à 19 h 00 (présentiel) 

 
 

Le Président  La Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien Mme ROBERT Delphine 

 
 


